

九江彩友包揽排列3直选组选奖项

5月1日，随着排列3第18114期开奖，九江市修水县百汇街04819体彩网点彩友刘先生一举拿下直选、组选10余注，获奖1.31万元。

据刘先生介绍，他是排列3的忠实彩友，购彩十多年来，几乎期期不落。每逢排列3的开奖日，都会仔细研究近期走势图，并选出心仪的号码投注。刘先生说：“如今购买体育彩票早已成为我生活中不可或缺的一部分，我想

也正是因为有了这样的坚持才赢得了现在的回报。”

5月1日，刘先生外出办事，恰好路过九江市修水县百汇街04819体彩网点，心想当天的排列3即将开奖，就到网点内看了看走势图，并根据多年的经验，写下了1注直选号码887，然后进行了10倍投注；又写了一注组选号码788，进行了5倍投注。当销售员打完票，刘先生觉得不妥，又买了一注直

选复试票。

第二天上午，刘先生按老习惯打开手机查看开奖信息，惊喜地发现前一天购买的三张彩票居然全部中奖，为他赢得了排列3第18114期奖金1.31万元。在兑奖过程中，刘先生始终很镇静，并与大家分享了他的购彩心得：“买彩票一定要有好心态，根据自身经济条件选择投注方式，并以娱乐的方式对待。”

(匡水林)



前三直选守号命中3.51万

5月8日晚10点多，南昌市贤士横街78号01144体彩网点彩友吴先生采用倍投多期守号方式中出得11选5前三直选奖金3.51万元。

当晚，彩友吴先生来到01144体彩网点购买彩票。他对11选5情有独钟，每天都会手机上查询最大遗漏值，然后根据欲出几率进行倍投多期守号。

这个方法让吴先生收获颇丰，当晚10点11分前后，他看好号码11、10、01，采用前三直选的方式进行投注，5期30倍守号，没想到在第四期便中奖了。吴先生非常高兴，第二天一早在业主的陪同下来到体彩南昌分心领奖。

(邹超)



漫画 / 王青

守号一小时 中奖近两千

4月29日下午，南昌市井冈山大道178号01486体彩网点彩友王先生100倍投注11选5任选三，中奖1900元。

据了解，王先生在南昌经商，购买体育彩票十多年，尤其偏爱体彩11选5玩法，闲暇之余会研究走势图，和其他彩友交流购彩心得。

王先生选号码较准，小奖经常中，这次中奖的号码01、08、09，守了近一个小时，终于被幸运之神光顾。王先生不仅自己买，还把身边的朋友推荐来该网点买彩票，为网点带来了人气，自己也收获了幸运。

中奖后，王先生表示，他会继续关注体彩11选5，争取拿下更多奖金，同时也为体彩公益事业奉献爱心。

(夏晓天)



乘凉中奖两不误

5月8日，吉安市井冈山新城区11309体彩网点彩友利用多种方法投注11选5任选五和任选三，连续两天收获奖金8160元。

据了解，中奖者是这家网点

的老彩友，自11选5上市以来，一直喜欢投注。

5月8日，天气很热，这位彩友来到网点乘凉，在参考业主号码推荐的同时，又通过自己研

究，决定分别采用单式、倍投、胆拖投注方式对任选五和任选三投注。经过不懈努力和坚持，在两天里频频中奖，收获奖金8160元。

(唐文俊)

投注脱口而出 中奖手到擒来

5月8日晚，彩友邱先生走进鹰潭17311体彩网点，看都没看，直接13期单投11选5前三直选，幸运中奖1170元，令其他彩友看得目瞪口呆。

当时，几位彩友正在研究大乐透走势图，突然，有个年轻人兴冲冲地跑进来，看都没看就说：“前三直选，11、10、01，连打13期。”这一举动让其他彩友有些吃惊，齐刷刷地看着这位年轻人，仿佛在问：“这么有把握？”

后来得知，这注前三直选的号码，这位年轻人之前在其他网点买过，已经守号多期。直觉告诉这位年轻人，这注号码当天有可能开出，因此他始终没有放弃。

令人意想不到的是，当晚第83期开奖号码的前三个号码，居然与这位年轻人投注的

号码一模一样，于是1170元奖金到手。

(李绘)



漫画 / 王青

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元，每一分公益金都来自您的支持，不忘初心，继续前进，我们一起加油！

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于：

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业